„PODZIMNÍ FANTAZIE  2020“
 festival scénického tance a pohybového divadla 

zaměřený na autorská představení dětí a mládeže
Popis projektu
Otevřená přehlídka scénického tance dětí a mládeže v Jablonci nad Nisou s názvem Podzimní fantazie je tradiční, kulturně vzdělávací a vyhledávanou akcí pro účinkující i diváky.  
Letošní ročník se uskuteční v termínu 24.10. – 26.10. 
Všechny soubory, které se účastní přehlídky Podzimní fantazie, mají společné rysy: zaměřují se na rozvoj fantazie a tvořivosti, volí zajímavá neotřelá témata a kvalitní hudbu. 
Dramaturgie festivalu

Většina choreografií vzniká ve spolupráci a s účastí dětí, což je velmi cenný přínos v choreografické tvorbě. Každé dítě je úžasná bytost, která má veliký tvořivý potenciál, to s sebou přináší mnoho individuální práce, práce s individualitou dítěte. Taneční a pohybová výchova je v tomto případě chápaná jako tvůrčí umělecká činnost, která přináší do výchovného a vzdělávacího procesu nové hodnoty. Jejím obsahem je využívání specifik tance k formování dětské osobnosti.  Tanec je prostředek k poznávání zákonitostí okolního světa i k poznávání sebe sama. Je potřeba spontánní dětskou tvorbu citlivě kultivovat tak, aby autenticita dětského projevu nebyla potlačena.  To je dnes u těchto souborů pravidlem a výsledkem je kvalitní dětská taneční tvorba. 
V posledních letech se stále více objevují choreografie, které jsou prací samotných dětí a studentů. Jde o autorskou tvorbu ve všech ohledech tvorby. Proto již třetím rokem směřujeme dramaturgii přehlídky právě na autorskou tvorbu dětí a mládeže. Podobný tip přehlídky v ČR chybí a při vzrůstajícímu počtu těchto velmi cenných prací (autorská tvorba dětí je cílem tvořivé taneční výchovy) je prostor pro jejich prezentaci velmi potřebný. 
Zaměření výtvarných dílem je scénografie a její užití v tanci. 
Taneční dílny budou zaměřeny na tvorbu pohybu, motivu, variace. 
Protože se v letošním roce je situace organizačně náročná, vzhledem k situaci kolem pandemie, dramaturgie festivalu bude upraveny dle situace platných předpisů v daném období

Česká hudební kultura patří mezi pět nejvýznamnějších hudebních kultur na světě a jako takovou by ji lidé měli vnímat, provozovat, hovořit o ní, a to i v širších historických, společenských a kulturních souvislostech. Pokud se tato informace projeví v pedagogické a umělecké práci s dětským interpretem, je jisté, že zůstane součástí jeho vědění. Informace získaná přes umělecký prožitek je pro dítě trvalá, stejně tak má dopad i na dětského diváka.
